

PROSVETA

THE ENLIGHTENMENT

GLASILO IN LASTNINA SLOVENSKE NARODNE PODPORNE JEDNOTE

Organ of and published by Slovene National Benefit Society

Narocnina za Združene države (vsevan Chicago) in Kanado \$5.00 na leto...

Subscription rates for the United States (except Chicago) and Canada \$5.00 per year...

Cene oglasov po d.govoru.—Rokopisi dopisov in nesarobenih člankov se ne vračajo...

Advertising rates on agreement.—Manuscripts of communications and unsolicited articles will not be returned...

Naslov na vsa, kar ima stik s listom: PROSVETA

2657-59 So. Lawndale Ave., Chicago 23, Illinois

MEMBER OF THE FEDERATED PRESS

Glasovi iz naselbin

Važno za prebivalce Illinoisa

Chicago, Ill.—Prebivalci šestega okrožja civilne brambe so nujno opozorjeni...

Homer G. Bradney, predsednik oddelka za varstvo civilistov Illinoiskega vojnega zbora...

Opozorilni signali, ki so enaki po vsem šestem okrožju civilne brambe...

Plavi signal: nepretrgan pisk, trajajoč dve minuti, je prvo opozorilo...

Rdeči nevarnostni signal: kratki piski, ki se ponavljajo. To pomeni, da je nevarnost tukaj.

Drugi plavi signal, ki pride za rdečim, pomeni, da se voznika lahko nadaljuje in vsakdo naj gre po svojih opravkih...

Signal, da je konec nevarnosti (all clear), je zadeva krajevni vojni zborov...

Bradney pravi: "Poznanje svarilnih signalov je prav tako važno, kakor znanje, kaj nam je treba storiti med bombnim napadom iz zraka."

Illinois State Council of Defense

S pota

Pred leti sem bil v tako zvani zlati Californiji. Bilo je po zadnji vojni ob času gvetovne razstave v San Francisco in San Diego...

Zanimalo me je marsikaj, kar sem izvedel od njega. Nekako svareče mi je omenil tri osebe, da jih bom srečal drugi dan ob enajsti uri...

Drugi dan sem se peljal s populično do morskega zaliva in potem s parobrodom preko zaliva...

Kot omenjeno, sem tisti dan prišel tja ravno ob 11. dopoldne nekam zamišljen...

To omenjam o moji takratni vožnji. Zadnje čase delam mnogo pomot in moram sam sebe obdolžiti...

Glade pomot naj omenim to, da sem jo napravil tudi v zadnjem dopisu v št. 138 Prosvete, kjer omenjam rojaka J. Bartona...

Da, čast našim prvakom. Nedavno sem našel pravilni prvi zapisnik tistega zborovanja, ki je do pičice resničen...

Vedite, da sem se zavezal, ko sem pristopil k SNPJ, da se bom ravnal po načelih jednote...

Omenim naj še, ko se nahajam med bolniki, sem opazoval tudi 94-letnega starčka po imenu Louis Geroux...

Kaj pravi mr. Šabec na prej omenjeni dopis, ki ga je očitvidno

svojo pipo v usta, je pihal, da je bilo veselje in je še meni dobro delo. Ko sem mu v zimskem času položil mrzlo roko na čelo...

Tukaj je bil tudi neki član verske sekte "skakačev"—oni skačejo, se valjajo in plešejo pri molitvi kot pred kraljem Davidom...

Imam več opravka z b.l.nimi in svoječasnje je neki bolnik, član SNPJ, komaj čakal, da sem prišel do njega...

Barbičeva kolona

Cleveland.—Najprej mora biti nekaj popravkov. V Prosveti z dne 9. julija, kjer pišem o počitnicah, bi se moralo glasil:

Ko so pri Enakopravnosti prejel Prosveto z dne 16. julija, se je menda razljutil mr. urednik...

On tudi pravi, da je urednik Prosvete moj ljubljenc. Well, mr. Šabec, motite se. Molek je pri meni prav toliko "miljen" kakor vsi drugi člani SNPJ...

Vi ste izboren človek v slovnici, jaz pa nisem še nikoli svedel slovnice in zato zamaš isčem "žlajfarja" v dr. Kernovem bešednjaku...

Kaj pravi mr. Šabec na prej omenjeni dopis, ki ga je očitvidno

The Quickest, Surest Way YOU Can Help Win This War. Buy Defense BONDS—STAMPS Now!

tako razjezil, da mi je takoj odgovoril? Citajte in boste videli. Glasi se:

Našemu žlajfarju et Co. Frank Barbič pravi v svoji koloni v Prosveti, da je Enakopravnost "kovačnica dopisov"...

To ni prvič, da nas je Barbič za ušesa prijel. Glede njegovih napolicevanj se nismo in se ne bomo opravičevali...

Torej, potrudite se v naše uredništvo, Mr. Barbič, da se boste, kakor neverni Tomaž, prepričali kako in kaj...

P. S. Sicer pa se potrajšajte, Mr. Barbič, ker Vi niste edini, kateremu bi v prid hodilo...

Prijateljski pozdrav in kaj kmalu se še ogasite, da nam ne bo dolgočas in da bo javnost vedela, da niste vođa svojega velezaslužnega življenja...

Vam vdani urednik, minister, general partizanov, etc, etc.

In evo vam mojega odgovora: "Cleveland, Ohio. — Cenjeni urednik, minister in pobočnik (ne še general) partizanov:

Na vaše vabilo, da se odzovem kot "G-man" v vašem uradu, da preiščem, kdo so lisjaki v lisčijih luknjah...

Sicer pa že slutim, kdo sta zakulisnika z dne 30. junija in 2. julija, ker, ako se ne varam, sem enkrat že imel spor z njima...

Kaj pa je to zaena zverina—"žlajfar"? Kaj to vendar pomeni v slovensčini, mr. urednik?

Kaj pravi mr. Šabec na prej omenjeni dopis, ki ga je očitvidno

Da, mr. urednik prvega slovenskega dnevnika ob jezemu Erie. Padel sem z verande dne 7. julija 1933. Bilo je v dopolnjenem precejšnjemu številu mojih prijateljev...

Sosed je razlagal svojim domom, da bom šel tja, kjer ni muh. Pa je Bog tudi njega poklical k sebi in sedaj je tam, kje komarji ne pikajo...

Da vas opomnim še na to: Prihleti so naši pričeli rogoviliti v Enakopravnosti radi židovskih trgovcev. Oglasil se je tudi dopisnik in povedal kritikam, da tudi oni podpirajo trgovce...

Torej če imate vi originale teh dopisnikov ali ne, če jih vidite ali ne, sem vam kljub temu storil uslugo...

Kar se tiče mojega "gornjega štuka", mi je dalo izpričeval pet zdravnikov, da je zgoraj "okey". Rekli so celo, da sem eden izmed pet tisočev, za koje ga nebeška, niti peklena vrata še niso bila odprta...

Kača pod posteljo Panama, Ill.—Danes, 20. julija, je prišel ob šestih jutrajših moji postelji moj psiček po imenu "pet". Vprašam ga, če je lačen. Obrne se proč in prične lajati...

Obnavlja naročnino Duluth, Minn.—Malo poraza sem z obnovo naročnine, toda bolje je tudi pozno kot nikoli. Seveda, vse se izgovarja na vno, jaz se pa ne bom. Posljal bi že prej, pa še rado pozabi...

Obnavlja naročnino Duluth, Minn.—Malo poraza sem z obnovo naročnine, toda bolje je tudi pozno kot nikoli. Seveda, vse se izgovarja na vno, jaz se pa ne bom. Posljal bi že prej, pa še rado pozabi...

Pred dvajsetimi leti (Iz Prosvete, 26. julija 1923) Domače vesti. V Salt Lake Cityju, Utah, je umrl 43-letni Lavrik Mihelč od Ribnice.

Dalavske vesti. Novotokskotki rudarji se smejejo Lewisu in nadaljujejo štrajk.

Inosmatvo. Francija je začela popuščati napram Nemčiji. Sovjetska Rusija. Angleška vlada se spet pogaja s sovjeti glede priznanja.

Advertisement for the Consumers League of Seattle, Wash. It features several small illustrations of people and text describing the league's mission to protect consumers and improve product quality.

